



Group

Politika kvalitete, sigurnosti hrane i zaštite okoliša

Grupacija Perutnina Ptuj je posvećena kvaliteti i sigurnosti proizvoda, procesa i zaštite životne sredine, što je osnovna dužnost i odgovornost svih zaposlenih. Sposobnost uvođenja promjena i poboljšanje kvalitete dva su ključna preduvjeta za leaderski položaj grupe na globalnom tržištu.

U Perutnini Ptuj uveli smo integrirani sistem upravljanja, u kojem se dopunjavaju i provode sistemi upravljanja kvalitetom, sistem upravljanja sigurnošću hrane i sistem upravljanja okolišem.

Mi smo tim kreativnih, motiviranih i odgovornih zaposlenika usmjerenih prema potrošaču.

Svojim znanjem i radom stvaramo sigurne, inovativne, prirodne i visokokvalitetne proizvode.

Garantujemo sigurnost, autentičnost, kvalitet, integritet i usklađenost sa zakonskim zahtjevima, i imamo uspostavljenu kulturu sigurnosti hrane. Mi zadovoljavamo potrebe i ispunjavamo očekivanja naših vlasnika, potrošača, kupaca i dobavljača.

Uposlenicima pružamo kreativno radno okruženje. Politikom kvalitete definisali smo ciljeve i obaveze stalnih poboljšanja kvalitete hrane, upravljanja okolišem i zadovoljstva kupaca i potrošača.



Naši ciljevi

Postupamo u skladu sa važećim zakonima, propisima i standardima u oblasti sigurnosti i kvalitete hrane i upravljanja okolišem.

Garantujemo sigurnost i kvalitet hrane

Garantujemo sigurnost i kvalitetu sirovina, aditiva i ambalaže.

Smanjujemo uticaj na životnu sredinu i težimo racionalnoj upotrebi energije

Planiramo i uvodimo nove tehnologije i proizvode u skladu sa principima zaštite okoliša, odgovorno upravljamo svim značajnim aspektima okoliša i težimo ka racionalnom korištenju energije.

Potvrđujemo odabir potrošača

Garantujemo najbolji kvalitet proizvoda u skladu sa očekivanjem potrošača naših robnih marki.

Ispunjavamo zahtjeve i očekivanja potrošača i ostalih zainteresiranih strana

Mi pružamo najbolje usluge u skladu sa očekivanjem potrošača i ostalih zainteresiranih strana.

Biramo pouzdane dobavljače

Garantujemo pouzdanost dobavljača, podizvođača i isporuke.

Pružamo kvalitetu po najpovoljnijoj cijeni

Poboljšavamo kvalitet, profitabilnost i upravljamo odstupanjima.

Naše obaveze

Obaveza

Uprava se obavezala na provedbu politike kvalitete u preduzeću i na svim našim tržištima

Implementacija

Rukovodstvo se obvezuje da će kompanija svake godine postići i mjeriti ciljeve u skladu s politikom kvalitete.

Stalna poboljšanja

Uprava je posvećena stalnom unapređenju kulture sigurnosti i kvaliteta proizvoda.

Uključenost svih

Svaki uposlenik u okviru svog rada ima zadatak provođenja postupaka koji utiču na sigurnost i kvalitet proizvoda i upravljanja okolišem.

Sigurnost

Upravljamo sigurnošću proizvoda i procesa te uspješno uvodimo promjene.

Politika kvalitete je objavljena na webstranici Perutnine Ptuj i dostupna je javnosti i osobama koje rade za naše preduzeće ili naše interese.

Enver Šišić
Generalni direktor

Ptuj, 24. 11. 2023

